



В Тамбове возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в присвоении или растрате

Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении специалиста отделения информационных технологий связи и защиты информации подразделения тылового обеспечения УМВД России по городу Тамбову. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата). По данным следствия, с октября 2012 года по январь 2013 года, сотрудник полиции, являясь должностным лицом и ответственным за камеру хранения вещественных доказательств УМВД России по городу Тамбову, в рабочее время присвоил себе вещественные доказательства – денежные средства в размере 15450 рублей, которыми распорядился по собственному усмотрению. В настоящее проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/786886>